



国王一口气签下三位老将 11年没进过季后赛 鱼腩要翻身?

◀国王一口气签下卡特等三位老将,是打算用老带新的模式重新开始。

北京时间7月11日,国王队官方晒出了三位老将的签约照,文斯·卡特、乔治·希尔和扎克·兰多夫正式加盟国王队。经历了上赛季卖掉球队基石考辛斯的风波之后,国王终于迈进了新的时代。

上述三位老将的共同特点在于他们都懂得怎样去赢球。卡特征战沙场二十载自不必说,兰多夫在孟菲斯的8年间一直都将球队维持在西部强队的行列,还一度杀进过西部决赛。而希尔在马刺时期接受波波维奇的教导,在步行者担任主控的时候,球队也是詹姆斯在东部最大的威胁。上赛季,他更是在爵士打出了场均17+3+4的生涯最佳表现。这三位老将的赢球经验对于整整11年没进过季后赛的国王而言将

会是宝贵的财富。

当然,仅靠三位年龄加起来来达到107岁的老将,国王还远远无法实现复兴。卡特等三人来到国王的使命很明确:辅佐球队的新核,帮助球队成长。而国王的新核,正是今年的5号新秀——达龙·福克斯。大学时期的福克斯,名气远不如富尔茨和鲍尔两位状元热门,但在篮球名校肯塔基,他的个人能力还是非常突出。而在夏季联赛中,福克斯至今的表现也很出色。在美国媒体晒出的新秀效率值中,福克斯以32.4遥遥领先。

此外,国王还在今年首轮选中了另外两位潜力新星,分别为15号秀贾斯廷·杰克逊和20号秀哈里·贾尔斯。其中杰克逊在另一所篮球名校北卡大学中也是场均18.2分的超级得分手。三位前20顺位的新秀一起成长,国王的未来更加值得期待。

三位实力老将+一位天才新秀+两位潜力新秀,国王开始了新一轮的重建。虽然很难在下赛季就打进季后赛实现崛起,但是这支近年来饱受诟病的球队总算走上了正轨。

国王饱受诟病,来自于他们近年来的操作和战绩。考辛斯早在2015—2016赛季在数据层面就坐实了联盟第一中锋的位置。但球队一不能为他引进

可靠的帮手,二不能完全“驯服”他,改掉他的坏脾气。所以,国王在以他为核心的7年间,战绩最好的一个赛季不过拿到33胜。而在球队内部,考辛斯和老帅乔治·卡尔闹得不可开交,一度沦为联盟的笑柄。考辛斯的消极情绪每晚都在更衣室里弥漫,队中却没有一位有威望的老将站出来说话。一个极端的案例:在卡尔刚刚加盟国王时,球队的二当家、明星得分手鲁迪·盖伊直言:“欢迎来到篮球地狱。”

国王上一次打进季后赛是什么时候?那个赛季,科比场均35分加冕得分王,单场81分震惊古今;邓肯还能在一轮系列赛里轰下场均32+12+4+3的超级数据;加内特则还在寒冷的明尼苏达为季后赛苦苦挣扎……

而如今,三大巨星都已退役一年,国王经历了马丁、埃文斯和考辛斯三代核心,却仍看不到季后赛的希望。在此期间,比他们更惨的,只有13年没进过季后赛的森林狼。而这个夏天,森林狼成了最大赢家之一,坐拥蒂格+巴特勒+维金斯+唐斯的豪华核心阵容,目标不仅仅局限于季后赛。而国王则又要从零开始重建。这一次,他们遇到的是自己的真命天子吗?新赛季,福克斯和他的三位前辈,会告诉我们答案…… (新体)

体彩大乐透钜惠来袭 买“6+3”中奖免单 买“8+3”固定奖翻番



体彩大乐透钜惠来袭,双重惊喜乐享不停!为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩民朋友对社会公益事业做出的贡献,省体彩中心决定开展

买大乐透复式投注“你中奖我买单”和“固定奖奖金翻番”活动。采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少;采用复式“8+3”投注大乐透,如中得固定奖,

则享受固定奖奖金翻番,喜赢双倍奖金。

活动时间:大乐透第17081期(2017年7月12日晚20:10开售)-第17100期(2017年8月28日晚20:00停售),共20期。

活动内容:

(一)活动期内,凡在我省销售网点采用“6+3”复式投注大乐透且中奖的,获赠与该票该期购票金额等值的大乐透投注金。

例如,某彩民采用“6+3”复式投注方式购买大乐透,追加2倍,投注金额108元,如该票中奖,即赠送该彩民108元大乐透投注金。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送与该票该期购买金额等值的大乐透投注金。

(二)活动期内,凡在我省销售网点采用“8+3”复式投注大乐透,如果中得四等奖、五

等奖、六等奖的,则获赠与该票该期中得的固定奖奖金等值的投注金。

例如,某彩民采用“8+3”复式投注方式购买大乐透,追加1倍,投注金额504元,该票投注号码中的1个前区号码及2个后区号码与当期开奖号码相同,则该票中得六等奖,奖金应为280元,同时赠送该彩民280元大乐透投注金。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送与该票该期中得的固定奖奖金等值的投注金。

领奖办法:获赠投注金的彩民,凭中奖彩票到购票所在市的任一体彩网点兑奖并领取投注金。投注金领取时间截至9月5日24:00,逾期未领取者视为弃奖。

复式“6+3”和“8+3”是彩民朋友购买大乐透时经常用

到的投注方式,投入资金不多,但命中率大大提升,而且一旦中奖就不止一注,能够帮助彩民多赢奖金,是性价比的投注方式。不仅如此,在活动期,如果采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返还投注金;如果采用复式“8+3”投注大乐透,只要中得固定奖,就可以拿到双倍奖金,让彩民朋友乐享双重幸运。

复式投注大乐透,就像织网捕鱼,可以大大提高成功率,中得大奖的案例也屡见不鲜。去年活动期间,济南一位彩民采用“6+3”投注大乐透,中得第16076期一等奖1注,二等奖2注,三等奖5注,四等奖10注,单票累计获奖1014万元。正好赶上我省正在开展的“你中奖我买单”活动,所以,这位幸运彩民等于没花一分钱,白赚了1014万元奖金。

泰安体彩网点互助组 爱心行活动走进敬老院

7月6日,泰安市体彩网点互助组成员一行10人来到泰山慈恩老年颐养中心,看望慰问了敬老院老人。

参加本次爱心活动的人员以网点互助组成员为主,通过走进敬老院的形式,号召体彩业主、销售员发扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。

敬老院的张奶奶激动地说:“闺女啊,能来陪我们聊聊天,拉拉呱就很高兴了。”参加活动的组长陶梅表示,“敬老、爱老、助老也是我们体彩公益事业的重要组成部分,我们以后还会邀请更多的人员来参与其中,用自己的实际行动来帮助老年人。”

目前,体彩网点互助组已经成为泰安市销售员队伍里的中坚力量,在组织超级大乐透合买,提升网点运营规范、慰问困难业主,开展爱心助学活动方面发挥了重要作用,具有自发、自主、自律的特点,既是体彩团队建设的成果展示,也是队伍成长的丰硕果实。(刘凯)

